

本报联合聚划算、阿里天天正能量开展候鸟保护公益活动

# 南四湖候鸟有了“安全岛”啦



情侣们在自己亲手栽种的公益林处留下纪念。 本报记者 高寒 黄广华 贾凌煜 摄

本报济宁3月12日讯(记者 黄广华 贾凌煜 高寒) 3月的微山湖春寒料峭,一阵凉风吹来还让人瑟瑟发抖。但天上偶尔飞过的天鹅也预示着,春回大地的日子已经不远了。12日,本报与聚划算、阿里公益天天正能量联合发起的“聚for love 为爱守‘候’”活动在济宁微山湖湿地公园正式启动。

上午9点半,在微山湖湿地公园,写有“南四湖候鸟安全岛揭牌仪式”的牌匾已经矗立起来。济宁市林业局、南四湖自然保护区、微山县林业局、微山湖湿地公园的相关负责人介绍了近年来南四湖保护候鸟的工作。随后,南四湖候鸟安全岛正式揭牌,这也表明今后南四湖自然保护区将投入更大精力保护

往来迁徙的候鸟。

3月12日正值植树节,候鸟的栖息离不开成荫的绿树,揭牌仪式后,参与活动的10对情侣来到微山湖大堤旁,挖坑栽树填土浇水。本来还冻得瑟瑟发抖的情侣们,额头都冒出了汗。植树结束后,情侣们将自己的名字写上爱心牌挂在了树枝上。这些小树将伴随着他们的爱心,在美丽的微山湖茁壮成长。

随后,情侣们来到了微山湖湿地科学研究所,参观鸟类和植物标本。存量丰富、栩栩如生的标本让大家大开眼界。在得知这些美丽的鸟儿都曾经是活生生的生灵,在被捕鸟者毒死后才被森林公安缴获并制成标本,大家都感到非常惋惜。

“聚for love 为爱守‘候’”活动明

天将在微山湖湿地公园继续进行。10对情侣将在景区内进行一次很有意义的活动——拆除鸟网。活动结束后,他们将变身爱鸟行动大使,回到他们的生活中,将保护候鸟、善待自然的理念传播给身边人,为美丽山东做出自己的贡献。

此次“聚for love 为爱守‘候’”活动在全国七个省份同步举行。而山东站的活动选择在南四湖中的微山湖,也有自己的原因。南四湖是我国十大淡水湖之一,也是国家级重要湿地。为了保护南四湖这块重要湿地,政府在1982年建立了“南四湖鸟类自然保护区”,1996年建立了市级“南四湖自然保护区”,2003年建立了省级“南四湖自然保护区”,也是山东省建立的第一个自然保护区。

## 情侣故事

### “候鸟”情侣 为参加活动相聚

“她在曲阜,我在济南,我俩每隔一段时间都要到对方那里去一趟,我们也算是候鸟!”小田得知本报即将举行此次活动后,第一时间报上了名。1994年出生的小田已经在济南参加工作,但女朋友小谭仍然在曲阜读书。为了相见,俩人就变成了两地迁徙的“小候鸟”。

11日晚上,小田先从济南乘车,到达目的地后,小谭已经在车站等候多时。“不仅能见到女朋友,还能参加如此有意义的活动,我感到很满足。”小田说,两人在大学就认识了,也曾参加过很多次公益活动,但这次的活动他们感觉最有意义。“感谢晚报和聚划算、阿里公益,真的是不虚此行。”

崔琳和睿睿也是从济南赶来的情侣。在参观完鸟类和植物标本后,崔琳说:“生动的展馆,存量惊人的标本,用心地展示微山人对环境、对微山的热爱和保护。感谢齐鲁晚报、阿里公益和聚划算,让我有幸参加此次活动,希望这种公益活动越来越多!”

济宁人吕士杰带着刚领证的媳妇许霞一起来参加活动。他们说非常感谢齐鲁晚报,让他们有幸参加这次公益活动。他们说,通过这次活动,他们深入了解了微山,知道了湿地的重要性,也更加明白了这次公益活动的意义。

当然,这次活动还有另外一层意义,那就是为爱守“候”。吕士杰表示,大雁、天鹅等都是爱情中的典范,它们从一而终,对待爱情忠贞不渝。他说,恰逢植树节,情侣们自己动手种下爱情之树,浇灌成长,也预示爱情长长久久。此次活动让他们了解爱、懂得爱,相信自己的爱情也会地久天长!

本报记者 高寒 黄广华 贾凌煜



# 码帮成熟蜜 滋补最有益

现开通三种订购方式:网站下单、现场购买、电话订购

## 温补吃蜂蜜

经常服用蜂蜜,有利于身体恢复,起到润肺、养肺的作用。枣花蜜是我国消费者比较推崇的蜂蜜类型之一,适合身体虚弱体质差的人服用。

成熟洋槐蜜护脾胃、清热解毒、排毒清脂、祛皱消斑、养颜正气,能保持毛细血管正常的抵抗能力。洋槐蜜中还含有刺槐甙和挥发油,可抗菌、防腐和止咳;其性清凉,有舒张血管、改善血液循环的作用,临睡前服用洋槐蜜还能够催眠。洋槐蜜更具有槐花芳香,味道鲜美,甜润爽口,甜而不腻,为人们所喜爱。

荆花蜂蜜是四大名蜜之一;荆花蜜,浅琥珀色,入口留香,回味无穷,因其品质被称为“一等蜜”。荆花蜂蜜采自华北地区,南方少见。有清热去燥、解毒去痛之功效。荆花蜜能促进体力恢复,也非常适合饭后容易困倦,体力消耗大,精神压力大者。

椴树蜜中葡萄糖含量在40%左右,果糖含量在30%左右,酶值在12-20之间,还有多种维生素和无机盐、有机酸酶,有促进人体生长和活力的生物素,比一般蜂蜜更能补血、润肺、止咳消渴,增加食欲和止痛等多种作用。另外,椴树蜜本身具有特殊的防腐作用,是制造中成药丸的主要原料。

## 比利时MELI蜂蜜

在上世纪初的欧洲,蜂蜜还是私家独享的食物,也就是说只在养蜂人家族内部食用,很少有人可以食用品尝到。1925年,家住比利时Veurne



依然椴树原蜜 市场价58元 码帮价50元

的约瑟夫·阿尔贝里克,率先拿到农贸市场贩卖,他还向人们热情讲述有关蜜蜂的常识,蜂蜜的食用及功效,由此使蜂蜜在比利时逐渐被大众了解,走进人们的日常生活中。

1955年约瑟夫·阿尔贝里克的“Meli”牌蜂蜜从农家小作坊一下成为欧洲知名的品牌。如今,“Meli”蜂蜜已经是很多人餐桌上必不可少的食品之一。蜂蜜在欧洲作为常见的食品与橄榄油和葡萄酒比起来,更富有神秘的色彩,因为它有着广泛的用途:是早餐涂抹面包的甜品;是烘焙糕点、烹饪菜肴时的增味剂;是床头用来预防和治疗咳嗽、缓解烧伤时的常备用品。比利时“Meli”蜂蜜产品种类繁多,包括蜂王浆、蜂蜜花粉、液体蜂蜜、蜂蜜糖果、蜂蜜蛋糕、蜂蜜华夫饼等等。目前国内引进也是本次码帮精选的有:柠檬蜂蜜、黑森林蜂蜜、薄荷蜂蜜和百花蜂蜜。

欧洲蜂蜜生产与中国有较大不同,养蜂者以多箱体生产蜂



嗡嗡乐成熟洋槐蜜 市场价108元 码帮价65元(买二送一)

蜜,生产期较长,一个花期取一次蜜,所以他们生产的都是成熟蜜(封盖蜜)。蜂蜜生产加工也相对简单,却很卫生安全。通常,他们将蜂蜜生产箱运回加工厂,在加工车间内进行取蜜、加工,程序简捷,通过流水线实现自动割蜜盖、离心取蜜,过滤灭菌到装瓶过程。整个过程把源自天然的成熟蜂蜜原汁原味地保存灌装起来,将蜂蜜最重要的活性酶最大限度保存在其中。

## 俄罗斯蜂蜜

俄罗斯属于寒带气候,因为得天独厚的清新空气,西伯利亚广袤的森林使俄罗斯成为名副其实的“绿色王国”。俄罗斯保留着迄今为止最为完整的原始生态环境:100%纯净、原始、充满生命力,被誉为“人间的净土”,造就了世界上最纯净的蜜源。

俄罗斯是产蜜大国,这应归功于幅员辽阔加上茂密的植被,更由于俄罗斯纯净、无污染的良好环

境,和世界上最洁净的空气和水,其产出的蜂蜜品质上乘,晶莹剔透,风味宜人。

俄罗斯黑蜂椴树蜜的生产完全遵循欧美国家质量标准,选取充分酿成的天然蜂蜜,经过蜂蜜生产线和过滤器,过滤杂质,加上仔细的包装与运输。绝不添加任何物质及机器浓缩,保障蜂蜜的天然味道及品质,俄罗斯黑蜂椴树蜜的冷提取工艺采集的蜂蜜能够确保蜂蜜所有的天然成分被保留下来。抗氧化活性非常高,是值得推荐的健康食品。

俄罗斯黑蜂椴树蜜严格遵循CAC蜂蜜标准,标准规定:出售的蜂蜜,不得从中取走任何物质包括水分,也不得添加任何食物成分。

蜂蜜不得含有任何异物及异味;加工、贮藏时不得受其他外来物质污染;不得用化学或生化方法处理蜂蜜结晶品。同时,标准对蜂蜜的成分、真实性、重金属及农药残留、标签、包装等均做了明确的规定。这些严格的蜂蜜标准规定和适时的市场质量监控,迫使俄罗斯养蜂业生产成熟蜜,也使全球消费者对进口俄罗斯蜂蜜质量安全信任无疑。



手机扫码购买

## 码帮“蜂蜜小铺”货真价实

品名	市场价	码帮价
比利时进口蜂蜜单只(250g)	96元	50元
比利时进口蜂蜜礼盒(1000g)	384元	190元
嗡嗡乐成熟枣花蜜(680g)	89元	68元
嗡嗡乐成熟洋槐蜜(1000g)	108元	65元
永亮荆花蜜、永亮枣花蜜(500g)	45元	35元
依然椴树原蜜、椴树雪蜜(1000g)	58元	50元
博康园沂山刺槐蜜(650g)	88元	75元

## 购买方式

在线购买:码帮商城<http://mabang.qjwb.com.cn>

现场购买:每周六9:00-17:00码帮会员中心(经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米)

电话订购:(限济南市区)0531-85196186

客服电话:0531-85196186 85196828

齐鲁晚报码帮商城官方QQ群:343348973



免费推广山东17地市名优特产,与各地供销社合作,生产厂家建立产地直供合作模式,免除中间环节,打响地方名牌,让利市民百姓!

地方名优特产推荐/免费推广合作电话:0531-85196137 85196498